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ATA DA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO 

DA CÂMARA MUNICIPAL DO EXU, ESTADO DE PERNAMBUCO, 21 DE AGOSTO 

DE 2020. Aos 21 dias do mês de agosto de 2020, às dezesseis horas e trinta e cinco minutos, 

reuniu-se em Sessão Ordinária remota, por vídeo conferência, em virtude da pandemia 

provocada pelo Covid-19, a Câmara Municipal de Vereadores do Exu, Estado de Pernambuco, 

CASA MUNDINHO GERALDO, sob a presidência do Vereador Cícero Vieira da Silva que, 

depois de verificada a presença dos vereadores, Antonio Parente Sobrinho, Fernando Adevando 

Bezerra, Francisco Justino da Silva, Iranley Ulisses Cavalcante, João Carlos Cardoso Bento, José 

Lopes de Araújo, José Pinto Saraiva Junior, Maria de Fátima Pinto Saraiva, Rigoberto Amaro de 

Alencar constata que há número legal e inicia a sessão. Justificou a ausência os Senhores 

Vereadores Davi Moreira de Alencar e Roberto Bento do Nascimento. Esteve ausente o Senhor 

Vereador Miguel Moreira da Costa. O Senhor Presidente saúda a todos e inicia os trabalhos 

fazendo a leitura da pauta. Na seqüência solicita a senhora Vereadora Maria de Fátima Pinto 

Saraiva que efetue a leitura da Ata da sessão anterior, que, após lida foi submetida à votação e 

aprovada por unanimidade. O Senhor Presidente informa que tanto o livro de presença como a 

ata, serão assinados posteriormente. Em seguida, o Senhor Presidente solicita que a Senhora 

Vereadora efetue a leitura das Indicações 06, 07 e 08/2020, de sua autoria que solicitam ao 

Executivo Municipal que seja providenciado a construção de uma ponte ou passagem molhada 

anentesobre o Rio Brígida, nas imediações da estrada que liga o Sítio São Raimundo ao Sítio 

Tigre e demais localidades circunvizinhas e que junto com a CELPE e ou órgãos responsáveis e 

competentes, a colocação de postes na Rua São Jorge e nas imediações do açude localizado em 

frente à citada rua, como também que seja providenciado a construção de uma ponte ou 

passagem molhada na parede do açude e ou barreiro que esta localizado entre a Rua São Jorge, 

Casas Populares 1 e Casas Populares Novas, que funciona como via de acesso entre os dois 

bairros. Após a leitura, as referidas indicações foram aprovadas por unanimidade. Logo, é feita a 

leitura da Indicação 01/2020, do senhor vereador José Pinto Saraiva Junior, onde o mesmo 

solicita ao Executivo Municipal que seja feita a aquisição de um terreno com a finalidade da 

construção de um Terminal Rodoviário Municipal, que foi aprovada por uinanimidfade. Na 

seqüência, o Senhor Presidente solicita que a senhora Vereadora faça a leitura do Projeto de Lei 

05/2020, que Disciplina a destinação de parte de verbas de diferenças de FUNDEF em favor 

dos profissionais do magistério, e adota outras providências, o qual já havia sido apresentado 

na sessão anterior. Após a leitura, o Senhor Presidente põe em votação o referido projeto que foi 

aprovado por unanimidade. Após. Na seqüência, é feita a leitura do Projeto de Lei 07/2020 que 

Dispõe sobre a criação de gratificação transitória aos servidores da rede municipal de 

saúde, que atuam no combate à pandemia do novo corona vírus (Covid-19). Após a 

apresentação e leitura do Projeto de Lei 07/2020, o Senhor Presidente Põe em votação e o 

mesmo é aprovado por unanimidade. Em seguida é feita a leitura do Projeto de Lei 01/2020 de 

autoria do Senhor Vereador Antonio Parente Sobrinho que Dá nome a Rua 01 localizada no 

Bairro Wilsom Moreira Saraiva (Populares Novas), que liga a cidade Exu aos sítios 

Mundez, Milho Verde, Caraíbas e adjacências. Logo, o Senhor Presidente põe o referido 

projeto em votação e o mesmo é aprovado por unanimidade. Na seqüência, é apresentado aos 

Senhores Vereadores Proposta de Emenda a Lei Orgânica 001/2020, que Altera a redação do 

Parágrafo Único do art. 14, das Disposições Finais e Transitórias, titulo V, da Lei Orgânica 
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do Município de Exu-PE e dá outras providencias, de autoria da Vereadora Maria de Fátima 

Pinto Saraiva e demais membros que compõem a Mesa Diretora. Após a apresentação, os nobres 

vereadores entram em acordo e decidem votar a referida emenda, a mesma é aprovada em 1º e 2º 

turno por unanimidade. Em seguida, o Senhor Presidente apresenta ao Plenário e encaminha para 

as comissões, o Projeto de Lei 06/2020, que Dispõe sobre as diretrizes para elaboração e 

execução da Lei Orçamentária de 2021 e dá outras providências, informando que o mesmo se 

encontra na Câmara à disposição de qualquer vereador para análise e que na próxima sessão o 

referido projeto vai ser colocado em votação.  Por não haver mais nada a ser tratado, o Senhor 

Presidente encerra a sessão às dezenove horas e eu, Maria de Fátima Pinto Saraiva, digitei e fiz 

lavrar a presente ATA que, após lida e aprovada, vai devidamente assinada por mim e todos os 

Vereadores presentes à sessão. Sala das Sessões - Exu-PE, 21 de agosto de 2020.                                       

Cícero Vieira da Silva                                          Maria de Fátima Pinto Saraiva
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Fernando Adevando Bezerra 

  - 2º Secretário – 

Demais vereadores 

 

Antonio Parente Sobrinho 

 

Francisco Justino da Silva 

 

Iranley Ulisses Cavalcante 

 

João Carlos Cardoso Bento 

 

José Pinto Saraiva Junior 

 

José Lopes de Araújo  

 

Rigoberto Amaro de Alencar 

 


